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У матері київського депутата Ігоря Опадчого конфіскують придбаний за 65 тисяч гривень автомобіль Range Rover

Шевченківський райсуд Києва ухвалив рішення конфіскувати у матері депутата
Київської міської ради автомобіль Range Rover, який вона придбала за значно
заниженою ціною. Жінка купила машину за допомогою помічника депутата за 65 тис.
грн при заявленій ціні у 2,3 млн грн, повідомили у пресслужбі Офісу Генпрокурора у
понеділок, 7 жовтня.

За даними слідства, матір депутата Київради придбала автомобіль Range Rover Sport
2020 року випуску за 65 тис. грн за допомогою його помічника-консультанта. У
повідомленні прокуратури не вказується ім’я депутата, проте «Українська правда» із
посиланням на власні джерела повідомила, що йдеться про адвоката та депутата від
партії «УДАР Віталія Кличка» Ігоря Опадчого.

«При цьому, у своїй декларації за 2023 рік депутат зазначив користування машиною,
вказавши її вартість у понад 2,3 млн гривень. Дослідивши матеріали справи, суд
визнав придбання автомобіля за значно заниженою ціною подарунком близькій
особі депутата, що заборонено законом “Про запобігання корупції”», – повідомили у
пресслужбі Офісу Генпрокурора.

За рішенням суду депутат має виплатити штраф у розмірі 2550 грн згідно з ч. 1 ст.
172-5 КУпАП. Крім того, суд конфіскує автомобіль. Зазначається, що депутат подавав
апеляційну скаргу щодо рішення Шевченківського райсуду, проте Київський
апеляційний суд залишив рішення чинним.
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
найбільших компаній РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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